



春天里 阔腿裤好看又百搭

要问春天最时髦的搭配是什么，一千个人会有一千个答案。真正有穿衣智慧的人都离不开阔腿裤，阔腿裤最能适应春日气候和当下时尚。阔腿裤火了这么多年，依然是衣橱里最好看、最百搭的裤装。

阔腿裤+衬衫

赶快拿出家里的衬衫吧，不冷不热，面料又舒服，春秋季节必备，跟阔腿裤特别搭。

阔腿裤+毛衣

阔腿裤+毛衣是遮肉利器。温暖的毛衣打造慵懒舒适感，而遮肉显高的阔腿裤的热度也居高不下，两者相结合，温度与时髦度并存。

阔腿裤+卫衣

带着一丝慵懒休闲气息的卫衣太适合春天的天气了，与舒适百搭的阔腿裤组合在一起，真的就是开春搭配最强搭配。

阔腿裤+风衣

阔腿裤总能让我们的穿搭变得随性，它遇到风衣就是如此。不过阔腿裤本身是比较宽松的版型，如果风衣也是这样的款式，那就难免显矮显宽，在视觉上就有点显矮，所以选择要慎重。

阔腿裤+夹克外套

阔腿裤本身就有藏肉显瘦、修饰腿形的出众效果，如果加上挺括的夹克外套，可让你气场加倍，又不失休闲帅气，绝对是人人皆可驾驭、时髦又实穿的万能单

品。

阔腿裤+西装

提起西装外套，有些人对它莫名没好感，觉得它太死板，没美感，太正式，还职业。其实从快时尚到一线品牌，西服外套早就变成时髦单品了。

阔腿裤+大衣外套

如果推选黄金搭配，怎么能少得了大衣+阔腿裤这看似简单却非常拉风的组合呢？一条扬长避短的阔腿裤搭配一件气质大衣，无论你走到哪里都是气场爆棚的时髦妖精。

阔腿裤+平底鞋

日常时髦穿搭需要在基础搭配里寻找。阔腿裤的百搭可轻松打造任意风格，配上平底鞋风格开始转向年轻化。阔腿裤和运动鞋组合使流行与风格完美相融，是很多女人塑造独特时尚风格的法宝。

阔腿裤+套装

西服阔腿裤套装很容易搭配，小个子女生分分钟秒变大长腿，要想显出腰线的女生尽量敞穿。版型修身的适合偏瘦的女生，而微胖的女生尽量选择稍微宽松些的版型。

要说什么裤子非买不可，那一定是阔腿裤。它特殊的版型不仅能遮肉显瘦，还能让你走路带风，随性而不经意，既能出入正式场合，又能打破常规，没有一丝做作和刻意。（综合）



女性维权：“有事您说话”



近日，市民何女士咨询律师，她想与丈夫离婚，究其原因是婚前缺乏了解，感情基础薄弱，婚后性格不合，导致夫妻沟通较少、感情淡漠。但她提出离婚后，其丈夫不同意，认为夫妻感情没问题。她听说只要分居满两年就能离婚，故前来咨询，如果她出去打工两年，回来后法院是否会判决离婚？

河南瀛宋律师事务所张雯卿律师：

我国《婚姻法》第三十二条明确规定：夫妻因感情不和分居满两年的，视为夫妻感情确已破裂，应当准予离婚。但通过分居离婚必须同时具备两个条件：一是夫妻因感情不和而分居；二是分居满两年，分居是以夫妻双方开始分床、分食、分别居住造成同居关系中止的行为来确定。

如果离婚时双方都承认夫妻感情不和分居满两年，调解无效，一般会准予离婚。如果男方认为夫妻感情没问题，双方并没有分居，女方只是为了减轻家里的负担而出去打工，偶尔还回来，或者男方经常去看望女

方，那么女方需要提供分居证据。这种情况下，分居两年不在一起的证据往往难以收集。

因此，何女士通过外出打工的方式，以分居来达到离婚的目的，实现起来难度很大。

能证明夫妻分居的常见证据主要有以下几种：

1. 一方在外居住的房屋租赁合同；
2. 双方签订的夫妻分居书面协议，一定是书面的，口头协议必须对方承认；
3. 一方向另一方发出的书面分居文书，最好用快件邮寄，在备注栏里注明“分居”，并且保留邮寄凭证，从邮寄之日起到提起离婚期间属于夫妻分居时间；

4. 双方来往的书信、电子邮件等能证明双方感情不和分居的事实；

5. 人证也可以，比如双方都认识的朋友或者亲戚，不过因为证人往往与其做证的一方有利害关系，以及分居是夫妻之间的私事，所以单独的证人证言难为法院采信，要辅佐以其他证据。

特别提醒一点：因为分居为夫妻之间的私事，外部证据的证明力十分有限，因此即使有上述证据，法院也未必一定采纳。所以，对于那些试图通过“因感情不和分居满两年”而离婚的人，如果还没有分居，转为直接起诉离婚更为便捷。

晚报记者 孟真真 整理



陈晓明律师

河南瀛宋律师事务所主任，商丘市律师协会副会长，商丘市女律师工作委员会主任，河南省女律师工作委员会执行委员，河南瀛宋律师事务所党支部书记，商丘市律师讲师团成员，商丘市外侨办为侨服务站站长。先后被评为律师行业创先争优优秀共产党员、商丘市三八红旗手、商丘市司法局先进党务工作者、商丘市司法局优秀共产党员、商丘市司法局先进工作者、商丘市司法局预防青少年犯罪先进个人、首届光彩杯商丘律师电视辩论大赛十佳辩手、商丘市2016年度影响力女企业家等。

瀛宋律师事务所

地址：商丘市归德路与宇航路交叉口西南角
维权热线：0370-2572690 18603700103